Формулы сокращенного умножения и разложения на множители :

(a(b)2 =a2(2ab+b2
(a(b)3 =a3(3a2b+3ab2(b3
a2 –b2 =(a+b)(a-b)

a3 +b3=(a+b)(a2 -ab+b2)
a3 -b3=(a-b)(a2 +ab+b2)

Квадратное уравнение

ax2+bx+c=0; (a(0)
D=b2 -4ac
D>0( x1(x2 
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D=0( x1=x2
D<0, корней нет.              

Теорема Виета:
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Приведенное кв. уравнение:

х2 + px+q =0
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аx2+bx+c=a(x-x1)(x-x2)   

где x1 и х2  ( корни уравнения

ax2+bx+c=0 

Степени и корни :

ap(ag = ap+g       ap:ag=a p-g     (ap)g=a pg 
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ap(bp = (ab)p    a0=1; a1=a
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Логарифмы:

loga x = b => ab = x; a>0,a(1 

a loga x = x,         logaa =1;         loga 1 = 0
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loga (xy) = logax + loga y       loga 
[image: image12.wmf]y
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 = loga x - loga y

loga xk =k loga x (x >0)     
[image: image13.wmf]b

k

b

a

a

k

log

1

log

=

 

loga x = 
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Прогрессии
Арифметическая
an  = an-1 +d         d = an+1-an
an = a1 + d(n-1)

Sn = 
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Геометрическая
 bn  = bn-1 (  q     
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bn = b1(qn-1
Sn= 
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)

1

1

1

-

-

q

q

b

n

         Sn = 
[image: image20.wmf]1

1

-

-

q

b

q

b

n

 

Сумма бесконечно убывающей геометрической прогрессии   S= 
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Тригонометрия.

sin x = a/c
cos x = b/c

tg x = a/b=sinx/cos x

ctg x = b/a = cos x/sin x

ФОРМУЛЫ ПРИВЕДЕНИЯ:

Если в аргументе функции содержится  
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, то название функции изменяется на сходную, знак определяется по знаку исходной функции.

Если в аргументе функции содержится 
[image: image23.wmf]a
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 то название функции не изменяется, знак определяется по знаку исходной функции.

sin2 ( + cos2 ( =1

tg ( = 
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tg( ( ctg( = 1, ( ( ((n)/2, n(Z

1+tg2( = 
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Четность функций

sin(-x) = sinx    cos(-x) = cosx
tg(-x) = - tgx   ctg(-x) = -ctgx

Формулы сложения:

sin(x+y) = sin x cos y + cos x sin y

sin (x-y) = sin x cos y - cos x sin y

cos (x+y) = cos x cos y - sin x sin y

cos (x-y) = cos x cos y + sin x sin y

tg(x+y) = 
[image: image27.wmf]b
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tg(x-y) = 
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Формулы двойного аргумента.

sin 2( = 2sin ( cos (
cos 2( = cos2 ( - sin2 ( = 2 cos2 ( - 1 =

= 1-2 sin2( 

tg 2( =
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1+ cos ( = 2 cos2 
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    1-cos( = 2 sin2 
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Ф-лы половинного аргумента.

sin2 ( =
[image: image32.wmf]2
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Ф-лы преобразования суммы в произв.

sin x + sin y = 2 sin 
[image: image34.wmf]2
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sin x - sin y = 2 cos 
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cos x + cos y = 2cos 
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cos x - cos y = -2sin 
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tg x + tg y = 
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tg x - tgy = 
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Формулы преобр. произв. в сумму   

sin x sin y = 
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cos x cos y = 
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sin x cos y = 
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Тригонометрические уравнения

sin x = a ; |a| 
[image: image47.wmf]£
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sin x =1               x = (/2 + 2(k       

sin x = 0             x = (k

sin x = -1            x = -(/2 + 2 (k

cos x = a; |a|
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x = ( arccos a + 2(k 
cos x = 1        x = 2(k       

cos x = 0        x = (/2+(k
cos x = -1       x = (+ 2(k

tg x = a
x = arctg a + (k

ctg x = a
x = arcctg a +(k

Обратные тригонометрические функции

arcsinx =
[image: image49.wmf]a

,  sin
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arcsin(-x)= - arcsinx

sin(arcsin x)=x

arccosx =
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arccos(-x)= П - arccosx

arctg(-x)= - arctgx

arcctg(-x)=П – arcсtgx
Производная

С/=0       (xn)/=nxn-1     (ex)/=ex
(sinx)/=cosx          (cosx)/=-sinx  
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Правила дифференцирования:
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Уравнение касательной:

y= f(x0)+f/(x0)(x-x0)

x0 – абсцисса точки касания
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Знаки тригонометрических функций:

Sin                cos                tg    ctg
+  +              -  +                  -  +

-   -               -  +                 +  -
Показательная функция – функция вида 

у = ах
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Неравенства:
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Логарифмическая функция – функция вида 
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Неравенства: 
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